

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 80EK/3202/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6121484182
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 12. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ing. Maroš Dvorský
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2021:6121484182.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: L. Q., G.: XX.X.XXXX, E. K. G.. R. M. XXX/XX, XXX XX A. zast.: Tomáš Jánošík, advokát so sídlom Hviezdoslavova 1018, 075 01 Trebišov, IČO: 42 323 525 proti povinnému: X.) I. C., G.: XX.X.XXXX, E. K. M.. P.. Š. XXXX/XX, XXX XX A. X.) V. C., G.: XX.XX.XXXX, E. K. M.. P.. Š. XXXX/XX, XXX XX A. o vymoženie 1200 EUR s príslušenstvom, o opätovnom návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

- I. Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie v celom rozsahu z a m i e t a.
- II. Súd oprávnenému nárok na náhradu trov exekučného konania n e p r i z n á v a.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa opätovným návrhom na vykonanie exekúcie zo dňa 25.6.2021 (repodaj) domáhal od povinného vymoženiu 1200 EUR s prísl., na základe exekučného titulu - rozsudku Okresného súdu Trebišov sp. zn. 13C/439/2015 zo dňa 24.09.2015 (ďalej len „exekučný titul“).

2. Súd výzvou zo dňa 15.10.2021 vyzval oprávneného, aby v lehote 10 dní predložil: rozsudok vrátane doložky právoplatnosti a vykonateľnosti Okresného súdu Trebišov sp. zn. 13C/439/2015 zo dňa 24.09.2015 za splnenia podmienky podľa § 48 ods. 6 Exekučného poriadku, a to buď ako pôvodný elektronický dokument, ktorý je autorizovaný pracovníkom súdu ktorý ho vydal, alebo ako elektronický dokument, ktorý vznikol zaručenou konverziou pôvodného dokumentu v jeho listinnej podobe, a to z dôvodu, že predmetný exekučný titul nebol súdu predložený tak ako to predpokladá § 48 ods. 4 písm. a) Exekučného poriadku, v zmysle ktorého k návrhu na vykonanie exekúcie sa musí pripojiť rovnopis exekučného titulu spolu s potvrdením o jeho vykonateľnosti, ak sa vyžaduje. Oprávnený na predmetnú výzvu nereagoval a požadovaný dokument nepredložil.

3. Podľa § 53 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), Súd preskúma návrh na vykonanie exekúcie a jeho prílohy. Ak nie sú dôvody na zamietnutie návrhu na vykonanie exekúcie, súd do 15 dní od doručenia návrhu vydá poverenie na vykonanie exekúcie a upovedomí o tom oprávneného. Lehota podľa druhej vety neplatí, ak ide o exekučný titul podľa § 45 ods. 2 písm. c) a d) alebo ak má byť exekúcia vykonaná na podklade exekučného titulu, ktorým sa priznal nárok zo zmenky proti povinnému, ktorý je fyzickou osobou.

4. Podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku, Súd návrh na vykonanie exekúcie zamietne, ak zistí rozpor návrhu alebo exekučného titulu s týmto zákonom. Podľa § 53 ods. 4 Exekučného poriadku, súd z dôvodov podľa odseku 3 návrh zamietne celkom alebo sčasti. Z dôvodu podľa odseku 3 písm. g) zamietne návrh v časti opakujúceho sa príslušenstva, na ktoré vznikol nárok po vykonateľnosti exekučného titulu.

5. Podľa § 48 ods. 4 písm. a) Exekučného poriadku, K návrhu na vykonanie exekúcie sa musí pripojiť rovnopis exekučného titulu spolu s potvrdením o jeho vykonateľnosti, ak sa vyžaduje; platobný rozkaz vydaný v upomínacom konaní nie je potrebné pripojiť.

6. S prihliadnutím na skutočnosť, že oprávnený napriek výzve k návrhu nepripojil exekučný titul v rozpore s § 48 ods. 4 písm. a) Exekučného poriadku a z tohto dôvodu návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku zamietol.

7. Podľa § 35 ods. 1) Exekučného poriadku, do vydania poverenia na vykonanie exekúcie je účastníkom konania oprávnený. Po vydaní poverenia na vykonanie exekúcie sú účastníkmi konania oprávnený a povinný; iné osoby sú účastníkmi len tej časti konania, v ktorej im toto postavenie priznáva tento zákon. Ak súd rozhoduje o trovách exekútora, účastníkom konania je aj exekútor.

8. Podľa § 199b Exekučného poriadku, oprávnený a povinný v exekučnom konaní platia trovy, ktoré im v konaní vzniknú a trovy svojho zástupcu.

9. Súd oprávnenému náhradu trov exekučného konania nepriznal, a to z dôvodu, že do vydania poverenia na vykonanie exekúcie oprávnený je jediným účastníkom, a teda náhradu trov mu nie je od koho priznať, a preto trovy exekučného konania znáša oprávnený, pričom ani žiadne trovy exekučného konania oprávnenému nevznikli.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.